

梁志祥提「三反」 誓扭議會歪風

盼與劉華齊當選 趕走「玩嘢」反對派

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民建聯「兵分三路」競逐新界西地區直選議席，服務元朗區逾廿年、身兼元朗區議會主席的梁志祥，率領6人團隊，主力元朗及鄉郊地區。在昨日的造勢大會上，梁志祥提出「三反」：「一反通脹、二反財團壟斷、三反拉布拉死立法會」的競選目標，冀加入議會與競逐「超選」的劉江華及主席譚耀宗改正議會歪風。

在昨日造勢大會上，民建聯主席譚耀宗、副主席劉江華，及新界社團聯合會理事長陳勇等地區人士均到場力撐，誓將富地區經驗的梁志祥送入議會。梁志祥團隊成員、八鄉鄉事委員會主席曾憲強打頭陣揮起戰鼓，呂堅舞獅頭，舞動旗幟的團隊成員李美辰、黃煒鈴及徐君紹配合壓軸出場的梁志祥手持「勝」字旗現身，寓意「旗開得勝」。

區會主席服務元朗廿年

梁志祥甫發言即強調說：「全力以赴，做到最好！」他表明，自己身為元朗區議會主席，過往服務元朗區廿多年，對社區熟悉，並對區內大小事務，事必關心，其團隊隨即拿出道具，寓意「三反」的競選目標，「一反通脹、二反財團壟斷、三反拉布拉死立法會」。

梁志祥坦言，不少市民對立法會的情況不滿，尤其屆尾多位議員「玩嘢」，處理不到民生經濟事項：「好多市民睇唔過眼，有市民要我進入立法會，趕走三隻嘢，將立法會重回正軌。」面對天水圍區內，不少居民因領匯及財團壟斷「無得揀」，梁志祥其中一項競選目標，就是要打破壟斷，強調自己進入立法會後，必定會致力取消不公，減低通脹對民生的影響，「多做推動施政事」。

首擔大旗冀成建設力量

被問及近日滾動民調的形勢，立法會選戰首擔大旗的梁志祥坦言，自己要爭取第九席，「要向上『滾』」，並期望與主席譚耀宗進入議會，做好工作「將不正之風，重回正軌」，並以市民利益為依歸，成為議會中有建設性有能力的力量。在「超選」中爭取新界票源的劉江華昨日到場支持梁志祥，希望有地區經驗的梁能進入議會，為元朗區帶來新希望，強調「反拉布，去拉票」，應以民生議題改變近日選戰之風，並以近日連場選舉論壇為例，說：「想講民生，一開口都俾人鬧……(立法會)應多些正經人，做正經事。」

譚耀宗雖然率領另一支團隊競逐新西議席，亦專程到來撐場，眼見多位義工及團隊成員到場打氣，他大讚「場面犀利」，又指梁志祥自開辦天水圍新市鎮起，便積極參與地區事務，理應讓一位富經驗的成員進入議會。在提到民建聯在新界西今年選舉中分三張名單，譚耀宗強調，「(民建聯爭3席)非霸王……(只是)希望工作更深入、更細緻」，又指自己過往與鄉議局副主席張學明處理幅員廣大的新界西，可謂「晒晒身(做事)」，是次分拆名單，是希望「令(民建聯)服務更周到」。

張學明力撐不理會挑撥

有指主打元朗及鄉郊票源的梁志祥團隊，因堅持廉潔選舉而「得罪鄉紳」，張學明昨日親自到場「闢謠」，強調自己不會理會外間的挑撥離間，重申目前並無候選人「打正旗號」以新界鄉議局名義參選，故理應只有「建制派與反對派之爭」，又勉勵梁志祥團隊，「會全心、全意、全方位，全力支持梁志祥(團隊)」，並讚揚梁志祥多年來區內工作，成績有目共睹。

立法會選舉新界西地區直選的候選人還有陳樹英、陳偉業、麥業成、曾健成、郭家麒、田北辰、何君堯、陳一華、梁耀忠、陳恒鎰、陳強、李永達、李卓人名單。



梁志祥加入議會與劉江華及譚耀宗一起扭轉議會歪風。

香港文匯報記者劉國權攝



梁志祥提出「三反」——「一反通脹、二反財團壟斷、三反拉布拉死立法會」的競選目標。香港文匯報記者劉國權攝

「機長」譚耀宗領屯門「起飛」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)以航班編號「DA16」及「DA804」，將「16號」、「804號」三個象徵民建聯新界西地區直選候選人譚耀宗團隊，及競逐超選的劉江華連繫在一起，寓意兩人參選，將為屯門帶來「起飛」般的機遇。主席兼「機長」譚耀宗出席屯門的造勢大會時明言，要為社會帶來和諧，為市民掃除對議會紛亂的感覺，貫徹民建聯口號「真誠為香港，團結創新天」。

劉華喜駕「超級戰機」

造勢大會上，打扮如飛機師的譚耀宗，率領團隊成員龍瑞卿、葉文斌及巫成鋒出場。龍瑞卿要求重視屯門區內公共交通費貴及班次問題；葉文斌冀實踐民建聯就屯門規劃的研究，做到增加區內就業、改善民生之果；巫成鋒則要求政府重長者安老及盡快增加生果金。

擔任「機師」的譚耀宗坦言，競逐連任，要「一齊起飛」，但今次則稍有不同，有「超級飛機師」劉江華的協助，是個廿多年為新界事務「飛來飛去」經驗夠的飛機師。同以飛機師造型出場的劉江華笑言，今次駕的是「超級戰機」，可謂「緊張刺激，又開心」，從政多年的劉華更透露少時的志願是飛機師，但現時志願變了黨「超級區議員」。

劉江華又提到，向來以踏實為民生是民建聯宗旨，由民建聯擔任「機師」的「航班」定必有明確方向，直達目的地。譚耀宗團隊與劉江華，高呼「香港一定贏、超級一定贏、譚耀宗一定贏」，與近200名義工及支持者到了屯門市中心及新墟一帶巡遊，並高唱民建聯戰歌。

善民生之果；巫成鋒則要求政府重長者安老及盡快增加生果金。

擔任「機師」的譚耀宗坦言，競逐連任，要「一齊起飛」，但今次則稍有不同，有「超級飛機師」劉江華的協助，是個廿多年為新界事務「飛來飛去」經驗夠的飛機師。同以飛機師造型出場的劉江華笑言，今次駕的是「超級戰機」，可謂「緊張刺激，又開心」，從政多年的劉華更透露少時的志願是飛機師，但現時志願變了黨「超級區議員」。

劉江華又提到，向來以踏實為民生是民建聯宗旨，由民建聯擔任「機師」的「航班」定必有明確方向，直達目的地。譚耀宗團隊與劉江華，高呼「香港一定贏、超級一定贏、譚耀宗一定贏」，與近200名義工及支持者到了屯門市中心及新墟一帶巡遊，並高唱民建聯戰歌。



譚耀宗及劉江華等化身「機師」造勢。

香港文匯報記者劉國權攝

葛珮帆「劓街」爭將軍澳設產科



葛珮帆與一批將軍澳區母親示威，要求將軍澳醫院增設產科。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特區政府明年將全面停收內地孕婦，醫院管理局表示或會擱置在將軍澳醫院增設產科。民建聯不滿醫管局漠視西貢及將軍澳區43.6萬多名居民的需要，立法會新界東候選人葛珮帆昨日與西貢及將軍澳區婦女，在政府總部外「劓街」表達不滿，要求政府關注孕婦需要，盡快如期於將軍澳醫院增設產科。

促體恤民情免跨區分娩

葛珮帆及其競選團隊於昨日聯同西貢及將軍澳區婦女，在政府總部外「劓街」表達對醫管局有意圖

置在將軍澳醫院增設產科的不滿，並向政府代表遞交請願信，要求政府關注孕婦需要，體恤民情，盡快如期於將軍澳醫院增設產科，讓孕婦免於跨區分娩。

葛珮帆解釋，西貢及將軍澳區人口逾43.6萬人，其中34.6%人口年齡介乎25歲至44歲，適婚及適合生育的年齡人口比例是全港最高的，故區內居民對產科服務有很大程度的需求，強調特區政府必須因應各區的需要來制訂政策。

區議員莊元苓也指出，由於西貢及將軍澳區內未有私家醫院，孕婦在沒有選擇下，無奈只可跨區分娩。跨區分娩對孕婦和家人構成極大不便，亦存在一定的風險。區議員李家良補充，現時在觀塘聯合醫院分娩的孕婦中，大約有四分之一來自將軍澳區，足以反映將軍澳醫院增設產科的迫切性。

起動九東 黃國健促添民生元素

香港文匯報(記者 鄭治祖)工聯會立法會九龍東地區直選候選人黃國健昨日舉行「九東起動，伴我啟航」誓師大會，向選民提出第二波政綱，提出九龍東的規劃與發展，並建議加入民生元素，包括在區內設立全科醫院，延長輕軌列車路線以連接區內各條屋邨，以改善九龍東醫療和交通等問題。

街頭劇介紹最新政綱

黃國健團隊各成員昨日分別化身為船長、水手、忍者及專業人士，透過街頭劇向街坊介紹他們的最新政綱。黃國健表示，他們會為基層打工仔積極爭取標準工時，並建議政府應在「起動九龍東」計劃加入民生元素，包括延長輕軌列車路線，建設九龍東環保交通網絡。

他建議，當局擴展原來路線至麗港城、油塘、藍田、秀茂坪、四順、彩雲、彩虹、慈雲山及富山，連接新舊區，並建設啟德行人隧道，又提議在區內興建啟德全科醫院，設立單車徑，保育龍津石橋等百年古蹟。同時，為令區內居民有更多休憩空間，工聯會建議改造啟德河為可持續發展的水、綠公共空間，及爭取興建航空博物館，和在啟德機場舊址跑道尾端預留空間供市民使用。

工聯會又提出照顧小商販的生存空間，預留地帶作



工聯會黃國健昨舉行誓師大會，向選民介紹第二波政綱。香港文匯報記者彭子文攝

為小商販的經營區域，及讓重建區商販可優先進駐，並在不會對居民構成滋擾的地方，規劃長墟夜市或假日墟市，讓基層市民擺賣，多一條自食其力出路。

林淑儀：撐勞工號破浪

到場打氣的工聯會會長林淑儀表示，大家都是打工仔，已經登上「撈勞工」號，希望市民讓更多撈勞工的聲音進入議會，大家同心「乘風破浪，一路向前」。

另外，被問及選情時，黃國健表示，今年立法會選舉形勢嚴峻，強調自己「還未脫離危險期」，並呼籲工聯會的支持者多走一步，「上屆立法會選舉支持我們的，今屆應該繼續支持」。

葉偉明促檢討退休保障政策

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)「工聯會，為基層；打工仔，明撐你！」由功能界別轉戰新界東直選的工聯會葉偉明，昨日率領團隊成員到上水舉行造勢大會，獲2名北區區議員及逾百名街坊、義工到場支持。葉偉明表示，隨着人口老化，對香港社會福利造成的壓力愈見沉重，特區政府必須全面檢討現行政策，讓打工仔的退休生活得以保障。他又向市民作出承諾，會督促港府的民生施政，「絕不辜負市民期望」。

人口老化長者生活堪憂

葉偉明團隊昨日浩浩蕩蕩往上水花園舉行造勢大會，向市民講解政綱。葉偉明指出，本港正面對人口老化問題，65歲以上人口從1991年的50萬，急增至2012年的近100萬，未來5年更會再增加20萬，勢令醫療開支進一步增加，退休金不足等問題加劇。他批評港府多年仍未就現行政策作出全面檢討，更漠視工聯會多年來提出的優化長者福利的要求，令一班長者的退休生活，在面對高通脹下生活困境愈見嚴重。

他續說，北區醫療配套及小學學額嚴重不足，要求當局正視，並呼籲當局盡快設立由勞、資、官三方供款的綜合退休保障方案；改善強積金制度；設立長者回鄉養老津貼；縮短長者輪候專科、資助護理院舍時間；及延遲退休年齡，減低受養比率。



葉偉明團隊昨在上水花園舉行造勢大會。香港文匯報記者黃偉邦攝

北區獨立議員到場支持

葉偉明團隊將印有工聯會提供的政綱重點的拼圖組件合併，以示團隊成員會一齊努力，不會辜負市民期望，其後又走進街市拉票。到場支持的北區獨立區議員葉耀丞說：「工聯會幫到市民，這一點最重要，哪用理會甚麼黨派？」

被問及近日有民調指葉偉明處於當選的邊緣，他承認選情充滿危機，希望多些工聯會成員選舉日到票站，「一人兩票全投工聯會」。新界東地方直選候選人，還有陳克勤、龐愛蘭、田北俊、劉慧卿、黃成智、湯家驊、蔡耀昌、梁國雄、張超雄、范國威、陳志全、方國珊、邱榮光、何民傑、梁安琪、陳國強及龐一鳴等名單。